明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第554期 | 2025年11月23日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

十位清原县法轮功学员遭非法庭审 辩方揭警察造假

【明慧网】辽宁省抚顺市清原县十位法轮功学员王南方、周树友、王泽星、胡明丽、胡风菊、刘海涛、黄玉萍、莱春莲、王国忠、李淑芹二零二五年十一月十一日在抚顺市南沟看守所遭抚顺市望花区法院非法庭审。庭审从早上九点持续到晚上近十一点。受害法轮功学员及辩护人当庭揭穿清原县国保支队造假,一手炮制所谓"大案"。

在法庭上,法轮功学员们及家属辩护人共同向法庭人员讲真相,说明自己修炼大法身心受益的过程,提出迫害法轮功是江泽民个人发动的,中国法律并没有将法轮功定性,法轮功出版物不是非法出版物。辩护人向法庭讲清被扣押《转法轮》是正规出版发行,并要求法庭核实被扣押资料上关于活摘大法弟子器官的内容的真实性。

法轮功学员及辩护人集体要求 公诉人出示物证、与证人对质。公 诉人被迫在法庭出示。在质证过程 中,法轮功学员及辩护人对证据进 行了逐一核对,揭穿案卷载明的证 据、扣押清单与公诉人当庭出示物 证不符,清单是伪造的。

辩护人表示,这个所谓"团伙安装卫星接收器事件",全案无任何犯罪证据,更与犯罪团伙无关;不能因为是法轮功学员的身份,就将他们定罪。辩护人更向法庭指出:为什么是十个人?因为十个人就能成为大案,警察能凭此立功。非法庭审持续到晚上近十一点,法院被迫休庭,称下次开庭日期另行通知。

十位法轮功学员遭绑架、构陷 经过简述:二零二四年七月十二日 凌晨五点多,辽宁省抚顺市公安 局、清原县公安局出动大批警力,



包围了多位法轮功学员的家,据悉每家都去了十多个警察,警察大肆抄家,抢走大量私人物品。法轮功学员王南方、周树友、王泽星、胡凤菊、莱春莲、胡明丽、李淑芹、黄玉萍、王国忠分别在清原县的家中被绑架,刘海涛在葫芦岛市被绑架。参与绑架的有清原镇河南派出所警察、清原镇河北派出所警察及社区人员。

刘海涛、黄玉萍、莱春莲、王 国忠、李淑芹后被所谓取保候审放 回;王南方、王泽星、周树友、胡 凤菊、胡明丽遭非法逮捕,三位男 性法轮功学员被非法关押在清原县 大沙沟看守所,两位女性法轮功学 员被非法关押在抚顺市南沟看守 所。

清原县公安局为了"立功", 将十位法轮功学员构陷成"团伙安 装卫星接收器事件",约于二零二 四年九月将构陷案递交到抚顺市望 花区检察院。 二零二四年十月十四日下午, 望花区检察院人员非法传唤审讯被 "取保候审"的五名法轮功学员, 又挨个对五人做了一次笔录,检察 院人员并威胁他们不许外出。

同年十二月二十日,望花区检察院将十位法轮功学员非法起诉到 望花区法院。

二零二五年二月二十日,望花区检察院将非法起诉书已送达每个人手中。涉案检察官王珺、王琪琛,接案法官冮佳。十一月十一日,望花区法院在抚顺市南沟看守所开庭,对十位法轮功学员进行非法庭审。

善恶有报的天理一定会兑现

原抚顺市国保支队长郝建光为 升官发财,积极配合血债帮迫害法 轮功,二零零年制造了与天安门 假自焚案同出一辙的所谓"窦振洋 颠覆列车案",并残忍地对窦振洋 颠覆列车案",并残忍地对窦振洋 施"穿林海"酷刑折磨,致使窦振 洋被非法判无期徒刑,于二零一二 年在凌源县第一监狱被迫害致死。 凶手郝建光后遭报应,二零一一年 十二月锒铛入狱,次年被判无期徒 刑,二零一二年三月死在看守所。

望花区法院李震,为向中共邀 功领赏,积极参与诬判法轮功学 员,被升为望花区法院副院长,结 果升任才几个月,李震就在办公室 突发心梗死亡,遭到恶报。

告诫那些参与迫害十位法轮功 学员的政法委及公检法人员,人在 做,天在看,善恶有报的天理一定 会兑现。

王南方等十位法轮功学员被迫 害更多详情请见明慧网文章等。◇

你知道吗

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家,法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。

2 2025年11月23日 抚顺版 **明 差 週 報**



迫害法轮功者将面临什么

法律的审判

按照中国目前的法律,在中国 修炼法轮功一直是合法的。对法轮 功的迫害是中共头目江泽民利用手 中权力,超越国家体制,私自发动 的对一个信仰群体的政治迫害,没 有任何法律依据。

迫害法轮功的人,根据其行为 涉及:非法侵入公民住宅罪、非法 拘禁罪、刑讯逼供罪、故意伤害 罪、故意杀人罪等十四项。不久的 将来迫害者将面临法律的审判。

2006 年 1 月 1 日生效施行的《公务员法》第 54 条规定: "公务员执行明显违法的决定或者命令的,应当承担相应的责任。"再加上"依法治国"、"依宪治国"、

"错案终身追究制"、"责任倒查制"等新政,已经堵死了执行违法 决定或命令而逃脱法律责任的退 路。

入美国将面临制裁

《全球马格尼茨基人权问责法 案》旨在授权美国政府制裁全球违 反人权者和贪腐者。法轮功学员正 在收集、整理相关中共恶人的犯罪 事实,向美国国务院提交。中共人 权罪犯们将面临不准进入美国境 内、冻结美国境内全部资产等制 裁。

除了这两点,据明慧网报道, 因参与迫害法轮功而遭恶报的实例 不断在增加。善恶有报,迫害法轮 功者最终将面临天理的惩罚。◇

破绽百出的"天安门自焚"假戏

二零零一年一月二十三日(除夕),中共在天安门广场炮制"自焚"假戏,栽赃法轮功。中共央视播出的"自焚"录像破绽百出,这里仅举两处。

塑料瓶子烧不破?

请看央视画面截图,主角王进 东被烧焦,可是他两腿间用来盛汽 油的雪碧瓶却完好无损。有人专门 做过实验,雪碧瓶装上汽油,点燃 后,五秒钟瓶子开始变软,七秒钟 收缩变形,十秒钟缩成一小疙瘩并 燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶不 但完好无损,颜色都未变,绿莹莹 的,煞是醒目。这怎么解释?

气管切开怎么能唱歌?

央视在报导这出假戏时,特别 采访了十二岁的"自焚者"刘思 影。央视画面中,医生说刘思影做 了气管切开手术。可是记者采访刘 思影时,她说话声音清脆,甚至还



唱了一首歌。

海外医生揭秘:气管切开不能说话,更不能唱歌,因为气管在喉咙下方,气管切开后,人的呼吸都不再走咽喉了,没有气流的冲击,嗓子怎么发声?

国际教育发展组织同年八月十四日在联合国会议上发表声明指出:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出来。◆

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在

由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

你知道吗?

为什么法轮功在中国受到 镇压?

答:一九九九年七月,法 轮功学员人数达 7 千万至 1 亿,超过中共党员数。江泽民 出于嫉妒和偏执,叫嚣"三个 月消灭法轮功",迫害政策 是:"名誉上搞臭、经济上截 断、肉体上消灭"。"打死白 打、打死算自杀、不查身源直 接火化。"

中共为何要编造天安门自 焚事件?

答:借此煽动仇恨,为灭绝性的镇压制造借口。此事件后中国国内宣传全面升级。广泛被用以误导舆论,掩盖迫害真相,强化对包括儿童青少年在内的民众,对法轮功产生恐惧、仇恨与排斥心理。◆